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C Bobnpocen Jumer Ne3 ca aHKETHpaHM S CTYJIGHTH OT 0Opa30oBaTeIHO-
KBaJIM(DUKAIIMOHHA CTETIEH ,,bakanaBbp®.

Lenra Ha aHKETHpPAHETO € MPOYyYBAHE MHEHUETO Ha CTYACHTUTE 3a MperojaaBareil U
y4eOHa nucnuIuinHa B YHuBepceurer ,,[Ipod. n-p Acen 3narapos‘‘- byprac.

HaumeHoBaHMe HA yyeOHATA AMCUUIIMHA: MOHOKpHUCTAIN
HNme Ha npenogasaress: xou. 1-p Anuo Xpucros

PCSYJ'ITaTI/ITe OT HaIlpaBCHUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTEC:

Ha Bbnpoc: Iloa
— Mwvorc — 40 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIACHTH)
— Kena — 60 % ot anketupanure (3 CTyI€HTH)
— He omeosopunu — 33% ot anketupanute (3 CTyA€HTH)

Ha Bbnpoc: UmaxTe Jin MHTepec KbM Ta3U AUCUMILIMHA NPeAH 3aN04BaHe HA U3YYaBAHETO
in?

—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyAeHTH)

— mo-ckopo He — 0 % oT anketupanute (0 cTyAeHTH)

— He mora j1a npeuens — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1€HTH)

— no-ckopo aa — 20 % ot anketupanute (1 crygeHTn)

— na — 80 % ot anketupanute (4 CTyJICHTH)

Ha Bbnpoc: AKTYyaJIHO JIF € Y4eOHOTO ChAbpPKaHUe HA TUCHHUILUIHHATA?
—He — 0 % ot ankeTupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTyAeHTH)
— He Mora n1a npetens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— mo-ckopo aa — 0 % ot ankerupanure (0 cTyieHTH)
— n1a — 100 % ot anketupanure (5 CTy/I€HTH)

Ha Bbnpoc: IloBumm Jm ce BammaTr uMHTEpec KbM Ta3u JMCHUILUIMHA 1O BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?



—He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTyA€HTH)

— He Mora na npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo aa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— n1a — 100 % ot anketupanure (5 CTy/ICHTH)

Ha Bbnpoc: Pannonasno Jin ce u3moJi3Ba yued0HOTO Bpeme?
—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTyI€HTH)
— He mora j1ia npeuens — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1€HTH)
— mo-ckopo aa — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— na— 100 % ot ankerupanure (5 ctyneHTH)

Ha Bbnpoc: HilocTtpupar Jm ce N0 Ta3M AUCHUIVIMHA TeOPeTHYHUTE MNpodjieMH C
KOHKPETHH NPUMePH OT NMpaKTHUKaTa?

—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTy1€HTH)

— He Mmora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-ckopo aa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— na— 100 % ot anketupanure (5 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoc: U3/10:keHneTo Ha npenogaBaTeisi ICHO U pa30upaemMo Jid e 32 CTyJAeHTuTe?
—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyAeHTH)
— mo-ckopo He — 0 % oT anketupanute (0 cTyIeHTH)
— He Mmora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTy1eHTH)
— mo-ckopo aa — 0 % ot anketrupanure (0 cTyieHTH)
— na — 100 % ot ankerupanure (5 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB J1u e npenogaBaTesfT 1a NpeKbCHe U3J10KEHHETO HA JEeKIMATA 32 Ja
oTroBopu Ha Baiu BBIpocH U 1a npoBeae AUCKYCHA?

—He — 0 % ot ankeTtupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTy1€HTH)

— He mora n1a npeteHs — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— mo-ckopo aa — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— na— 100 % ot anketupanure (5 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoca: /[oBoJieH Jid cTe OT OTIOBOPa, KOWTO CTe MOJYYHUJ HA BBIPOCHUTE, 3a1aleHH
HA NpenojaaBaTeJisi 10 BpeMe Ha U3HACSHETO Ha JeKkuusTa?



—He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTyA€HTH)

— He Mora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo aa — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— n1a — 100 % ot anketupanure (5 CTy/I€HTH)

Ha Bbnpoca: Bbp3iara qu Bu ce TBopuecka 3ajaya B aKTHBEH NPOLEC HA CAMOCTOSITETHA
padoTa o KOHTPO/Ia H ¢ KOHKPETHATA IIOMOILl HA NIPeNnoJaBaTe/isi 0 JUCHHILIHHATA?

—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 11 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

— HEe Mora Ja IpeleHs, HO U He mposBsBam uHtepec — 11 % ot ankerupanure (1
CTYJEHTH)

— J1a, HO s pa3zpaboTBaMm GopmanHo — 22 % OT aHKeTupaHuTe (2 CTYJeHTH)

— Ja, oJiy4aBaM yAoBJIeTBopeHue — 56 % oT aHkeTupanure (5 CTyJIeHTH)

Ha Bbnpoca: MoskeTe J14 /1a 1aJieTe BUCOKA OLIEHKA HA epPyMIUATA HA NMpenoaaBaTes?
—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTy1eHTH)
— He mora z1a npeuens — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1€HTH)
— no-ckopo aa — 0 % ot anketrupanure (0 cTyieHTH)
— na — 100 % ot anketupanure (5 CTy/ICHTH)

Ha Bbnpoca: YYTHBO M KOJIerHajgHO JiM € OTHOLIEHHMETO HA MpenogaBarTeiss KbM
CTyJdeHTuTe?

—He — 0 % ot ankeTupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTy1€HTH)

— He Mmora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyI€HTH)

— no-ckopo aa — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— n1a — 100 % ot anketupanure (5 CTy/I€HTH)

Ha Bbnpoca: OuakBare JM, 4Ye cJjeJ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJTaTUTe OT aHKeTara,
NPenoJaBaTe/sT e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

—He — 0 % ot anketupanute (0 cTyAeHTH)

— mo-ckopo He — 0 % oT anketupanute (0 cTyAeHTH)

— He Mmora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTy1eHTH)

— no-ckopo aa — 0 % ot anketrupanure (0 cTyieHTH)

— na — 100 % ot anketupanure (5 CTy/ICHTH)
Ha Bbnpoca: OT KakBH M3TOYHHIM Ce TOTBUXTE 32 M3MUTA (MOKeTe J1a Jajaere nmopeye OT
e/INH 0TroBOp)?



— coOcTBeHu 3anucku — 44 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTYICHTH)

— 3anucku Ha np. kosneru — 0 % ot ankerupanute (0 cTyAeHTH) — y4eOHUIIU C aBTOP -
npenogasatens — 22 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTyIEHTH)

— 1p. yueoHuum — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— MaTepuaiy, peIoCcTaBeHu oT npenojasareis — 44 % ot aHkeTupanure (4 CTyJICHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocoyere BamusiT 00111 cpeieH ycnex oT ci1eIBaHEeTO 10 MOMeHTa?
—cpeael — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— 100bp — 22 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— MHOTO 100BP — 33 % OT ankeTUpaHuTe (3 CTYACHTH)
— oTiu4eH — 22 % oT aHKeTHpaHuTe (2 CTyACHTH)
— He otroBopuiiu — 11% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Ako cTe M0/10KM/IM M3MUT MO Ta3M JMCHMILJIMHA, I0COYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noyqyusimn?

— cpeneH — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— 100Bp — 22 % oT aHkeTHpaHuTe (2 CTyJCHTH)

— MHOro 100Bp — 11 % ot anketupanute (1 crygenTn)

—ominueH — 11 % ot ankerupanute (1 ctyneHTH)

— He OTroBOpwiIH — 56% 0T aHKeTHpaHuTE (5 CTYyIEHT

Ha Bbnpoca: OtroBapsi i nojy4eHara oneHka Ha Bamure 3HaHus (aKo cTe IMOJIOKHIU
u3nuTa)?

— He oTroBaps - 3aHmxkeHa — 11 % ot ankerupanure (1 cTyeHTH)

— He oTroBaps - 3aBuieHa — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)

— HsIMaM MHeHHe — 22 % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)

— otroBaps npuOIN3uTENHO — 44 % 0T aHKeTUpaHute (4 CTYJIEHTH)

— otroBaps Ha'bJIHO — 11% o1 anketupanure (1 cTyneHTH)

— He oTroBopuiIH — 11% ot ankerupanure (1 crygenTn)

Ha Bbnpoca: KakBo e 1uuH0TO BH NpuChCTBHE HA 3aHATHATA MO JUCHHUIJIMHATA?
—Ion 20% — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
—20...40% — 0 % ot anketupanure (0 cTy/IeHTH)
—40...60% — 0 % ot anketrupanure (0 CTy/I€HTH)
—60...80% — 22 % ot anketupanure (2 CTyJICHTH)
—Hajx 80% - 67% ot anketupanure (6 CTyJIECHTH)

Ha Bbnpoca: Ilone3na jau e uaesita 3a oleHsiBaHe Ha TpenoJaBaTeuTe OT CTPaHA Ha
cryaeHTuTe?



—He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 cTyA€HTH)

— He Mora n1a npeuens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo aa — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— n1a — 100 % ot anketupanure (5 CTy/I€HTH)



